

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ



دیس سنج پر آؤ رستو دؤ دؤ دؤ

دؤ

مرؤ رستو دؤ

دؤ دؤ دؤ دؤ دؤ دؤ دؤ دؤ

18/4/83

۵۷۷

مَوَدَّةً مَعَهُ 1	وَقَالَ "لَيْسَ لَكَ مَعَهُ مَوَدَّةٌ" إِنَّهُ لَا يَلْقَىٰ ذِكْرَهُ لَيْسَ بِمَعَهُ مَوَدَّةٌ وَقَالَ "لَيْسَ لَكَ مَعَهُ مَوَدَّةٌ" إِنَّهُ لَا يَلْقَىٰ ذِكْرَهُ لَيْسَ بِمَعَهُ مَوَدَّةٌ	وَقَالَ "لَيْسَ لَكَ مَعَهُ مَوَدَّةٌ" إِنَّهُ لَا يَلْقَىٰ ذِكْرَهُ لَيْسَ بِمَعَهُ مَوَدَّةٌ وَقَالَ "لَيْسَ لَكَ مَعَهُ مَوَدَّةٌ" إِنَّهُ لَا يَلْقَىٰ ذِكْرَهُ لَيْسَ بِمَعَهُ مَوَدَّةٌ
وَقَالَ "لَيْسَ لَكَ مَعَهُ مَوَدَّةٌ" إِنَّهُ لَا يَلْقَىٰ ذِكْرَهُ لَيْسَ بِمَعَهُ مَوَدَّةٌ 2	وَقَالَ "لَيْسَ لَكَ مَعَهُ مَوَدَّةٌ" إِنَّهُ لَا يَلْقَىٰ ذِكْرَهُ لَيْسَ بِمَعَهُ مَوَدَّةٌ وَقَالَ "لَيْسَ لَكَ مَعَهُ مَوَدَّةٌ" إِنَّهُ لَا يَلْقَىٰ ذِكْرَهُ لَيْسَ بِمَعَهُ مَوَدَّةٌ	وَقَالَ "لَيْسَ لَكَ مَعَهُ مَوَدَّةٌ" إِنَّهُ لَا يَلْقَىٰ ذِكْرَهُ لَيْسَ بِمَعَهُ مَوَدَّةٌ وَقَالَ "لَيْسَ لَكَ مَعَهُ مَوَدَّةٌ" إِنَّهُ لَا يَلْقَىٰ ذِكْرَهُ لَيْسَ بِمَعَهُ مَوَدَّةٌ

قَوْلِي مُرْسَرٍ حَسْبِي مُرْسَرٍ

[illegible]

١٠٠ ١٠١ ١٠٢ ١٠٣ ١٠٤ ١٠٥ ١٠٦ ١٠٧ ١٠٨ ١٠٩ ١١٠ ١١١ ١١٢ ١١٣ ١١٤ ١١٥ ١١٦ ١١٧ ١١٨ ١١٩ ١٢٠ ١٢١ ١٢٢ ١٢٣ ١٢٤ ١٢٥ ١٢٦ ١٢٧ ١٢٨ ١٢٩ ١٣٠ ١٣١ ١٣٢ ١٣٣ ١٣٤ ١٣٥ ١٣٦ ١٣٧ ١٣٨ ١٣٩ ١٤٠ ١٤١ ١٤٢ ١٤٣ ١٤٤ ١٤٥ ١٤٦ ١٤٧ ١٤٨ ١٤٩ ١٥٠ ١٥١ ١٥٢ ١٥٣ ١٥٤ ١٥٥ ١٥٦ ١٥٧ ١٥٨ ١٥٩ ١٦٠ ١٦١ ١٦٢ ١٦٣ ١٦٤ ١٦٥ ١٦٦ ١٦٧ ١٦٨ ١٦٩ ١٧٠ ١٧١ ١٧٢ ١٧٣ ١٧٤ ١٧٥ ١٧٦ ١٧٧ ١٧٨ ١٧٩ ١٨٠ ١٨١ ١٨٢ ١٨٣ ١٨٤ ١٨٥ ١٨٦ ١٨٧ ١٨٨ ١٨٩ ١٩٠ ١٩١ ١٩٢ ١٩٣ ١٩٤ ١٩٥ ١٩٦ ١٩٧ ١٩٨ ١٩٩ ٢٠٠ ٢٠١ ٢٠٢ ٢٠٣ ٢٠٤ ٢٠٥ ٢٠٦ ٢٠٧ ٢٠٨ ٢٠٩ ٢١٠ ٢١١ ٢١٢ ٢١٣ ٢١٤ ٢١٥ ٢١٦ ٢١٧ ٢١٨ ٢١٩ ٢٢٠ ٢٢١ ٢٢٢ ٢٢٣ ٢٢٤ ٢٢٥ ٢٢٦ ٢٢٧ ٢٢٨ ٢٢٩ ٢٣٠ ٢٣١ ٢٣٢ ٢٣٣ ٢٣٤ ٢٣٥ ٢٣٦ ٢٣٧ ٢٣٨ ٢٣٩ ٢٤٠ ٢٤١ ٢٤٢ ٢٤٣ ٢٤٤ ٢٤٥ ٢٤٦ ٢٤٧ ٢٤٨ ٢٤٩ ٢٥٠ ٢٥١ ٢٥٢ ٢٥٣ ٢٥٤ ٢٥٥ ٢٥٦ ٢٥٧ ٢٥٨ ٢٥٩ ٢٦٠ ٢٦١ ٢٦٢ ٢٦٣ ٢٦٤ ٢٦٥ ٢٦٦ ٢٦٧ ٢٦٨ ٢٦٩ ٢٧٠ ٢٧١ ٢٧٢ ٢٧٣ ٢٧٤ ٢٧٥ ٢٧٦ ٢٧٧ ٢٧٨ ٢٧٩ ٢٨٠ ٢٨١ ٢٨٢ ٢٨٣ ٢٨٤ ٢٨٥ ٢٨٦ ٢٨٧ ٢٨٨ ٢٨٩ ٢٩٠ ٢٩١ ٢٩٢ ٢٩٣ ٢٩٤ ٢٩٥ ٢٩٦ ٢٩٧ ٢٩٨ ٢٩٩ ٣٠٠ ٣٠١ ٣٠٢ ٣٠٣ ٣٠٤ ٣٠٥ ٣٠٦ ٣٠٧ ٣٠٨ ٣٠٩ ٣١٠ ٣١١ ٣١٢ ٣١٣ ٣١٤ ٣١٥ ٣١٦ ٣١٧ ٣١٨ ٣١٩ ٣٢٠ ٣٢١ ٣٢٢ ٣٢٣ ٣٢٤ ٣٢٥ ٣٢٦ ٣٢٧ ٣٢٨ ٣٢٩ ٣٣٠ ٣٣١ ٣٣٢ ٣٣٣ ٣٣٤ ٣٣٥ ٣٣٦ ٣٣٧ ٣٣٨ ٣٣٩ ٣٤٠ ٣٤١ ٣٤٢ ٣٤٣ ٣٤٤ ٣٤٥ ٣٤٦ ٣٤٧ ٣٤٨ ٣٤٩ ٣٥٠ ٣٥١ ٣٥٢ ٣٥٣ ٣٥٤ ٣٥٥ ٣٥٦ ٣٥٧ ٣٥٨ ٣٥٩ ٣٦٠ ٣٦١ ٣٦٢ ٣٦٣ ٣٦٤ ٣٦٥ ٣٦٦ ٣٦٧ ٣٦٨ ٣٦٩ ٣٧٠ ٣٧١ ٣٧٢ ٣٧٣ ٣٧٤ ٣٧٥ ٣٧٦ ٣٧٧ ٣٧٨ ٣٧٩ ٣٨٠ ٣٨١ ٣٨٢ ٣٨٣ ٣٨٤ ٣٨٥ ٣٨٦ ٣٨٧ ٣٨٨ ٣٨٩ ٣٩٠ ٣٩١ ٣٩٢ ٣٩٣ ٣٩٤ ٣٩٥ ٣٩٦ ٣٩٧ ٣٩٨ ٣٩٩ ٤٠٠ ٤٠١ ٤٠٢ ٤٠٣ ٤٠٤ ٤٠٥ ٤٠٦ ٤٠٧ ٤٠٨ ٤٠٩ ٤١٠ ٤١١ ٤١٢ ٤١٣ ٤١٤ ٤١٥ ٤١٦ ٤١٧ ٤١٨ ٤١٩ ٤٢٠ ٤٢١ ٤٢٢ ٤٢٣ ٤٢٤ ٤٢٥ ٤٢٦ ٤٢٧ ٤٢٨ ٤٢٩ ٤٣٠ ٤٣١ ٤٣٢ ٤٣٣ ٤٣٤ ٤٣٥ ٤٣٦ ٤٣٧ ٤٣٨ ٤٣٩ ٤٤٠ ٤٤١ ٤٤٢ ٤٤٣ ٤٤٤ ٤٤٥ ٤٤٦ ٤٤٧ ٤٤٨ ٤٤٩ ٤٥٠ ٤٥١ ٤٥٢ ٤٥٣ ٤٥٤ ٤٥٥ ٤٥٦ ٤٥٧ ٤٥٨ ٤٥٩ ٤٦٠ ٤٦١ ٤٦٢ ٤٦٣ ٤٦٤ ٤٦٥ ٤٦٦ ٤٦٧ ٤٦٨ ٤٦٩ ٤٧٠ ٤٧١ ٤٧٢ ٤٧٣ ٤٧٤ ٤٧٥ ٤٧٦ ٤٧٧ ٤٧٨ ٤٧٩ ٤٨٠ ٤٨١ ٤٨٢ ٤٨٣ ٤٨٤ ٤٨٥ ٤٨٦ ٤٨٧ ٤٨٨ ٤٨٩ ٤٩٠ ٤٩١ ٤٩٢ ٤٩٣ ٤٩٤ ٤٩٥ ٤٩٦ ٤٩٧ ٤٩٨ ٤٩٩ ٥٠٠ ٥٠١ ٥٠٢ ٥٠٣ ٥٠٤ ٥٠٥ ٥٠٦ ٥٠٧ ٥٠٨ ٥٠٩ ٥١٠ ٥١١ ٥١٢ ٥١٣ ٥١٤ ٥١٥ ٥١٦ ٥١٧ ٥١٨ ٥١٩ ٥٢٠ ٥٢١ ٥٢٢ ٥٢٣ ٥٢٤ ٥٢٥ ٥٢٦ ٥٢٧ ٥٢٨ ٥٢٩ ٥٣٠ ٥٣١ ٥٣٢ ٥٣٣ ٥٣٤ ٥٣٥ ٥٣٦ ٥٣٧ ٥٣٨ ٥٣٩ ٥٤٠ ٥٤١ ٥٤٢ ٥٤٣ ٥٤٤ ٥٤٥ ٥٤٦ ٥٤٧ ٥٤٨ ٥٤٩ ٥٥٠ ٥٥١ ٥٥٢ ٥٥٣ ٥٥٤ ٥٥٥ ٥٥٦ ٥٥٧ ٥٥٨ ٥٥٩ ٥٦٠ ٥٦١ ٥٦٢ ٥٦٣ ٥٦٤ ٥٦٥ ٥٦٦ ٥٦٧ ٥٦٨ ٥٦٩ ٥٧٠ ٥٧١ ٥٧٢ ٥٧٣ ٥٧٤ ٥٧٥ ٥٧٦ ٥٧٧ ٥٧٨ ٥٧٩ ٥٨٠ ٥٨١ ٥٨٢ ٥٨٣ ٥٨٤ ٥٨٥ ٥٨٦ ٥٨٧ ٥٨٨ ٥٨٩ ٥٩٠ ٥٩١ ٥٩٢ ٥٩٣ ٥٩٤ ٥٩٥ ٥٩٦ ٥٩٧ ٥٩٨ ٥٩٩ ٦٠٠ ٦٠١ ٦٠٢ ٦٠٣ ٦٠٤ ٦٠٥ ٦٠٦ ٦٠٧ ٦٠٨ ٦٠٩ ٦١٠ ٦١١ ٦١٢ ٦١٣ ٦١٤ ٦١٥ ٦١٦ ٦١٧ ٦١٨ ٦١٩ ٦٢٠ ٦٢١ ٦٢٢ ٦٢٣ ٦٢٤ ٦٢٥ ٦٢٦ ٦٢٧ ٦٢٨ ٦٢٩ ٦٣٠ ٦٣١ ٦٣٢ ٦٣٣ ٦٣٤ ٦٣٥ ٦٣٦ ٦٣٧ ٦٣٨ ٦٣٩ ٦٤٠ ٦٤١ ٦٤٢ ٦٤٣ ٦٤٤ ٦٤٥ ٦٤٦ ٦٤٧ ٦٤٨ ٦٤٩ ٦٥٠ ٦٥١ ٦٥٢ ٦٥٣ ٦٥٤ ٦٥٥ ٦٥٦ ٦٥٧ ٦٥٨ ٦٥٩ ٦٦٠ ٦٦١ ٦٦٢ ٦٦٣ ٦٦٤ ٦٦٥ ٦٦٦ ٦٦٧ ٦٦٨ ٦٦٩ ٦٧٠ ٦٧١ ٦٧٢ ٦٧٣ ٦٧٤ ٦٧٥ ٦٧٦ ٦٧٧ ٦٧٨ ٦٧٩ ٦٨٠ ٦٨١ ٦٨٢ ٦٨٣ ٦٨٤

(۱) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ (۲) $\frac{1}{x^3} = x^{-3}$ (۳) $\frac{1}{x^4} = x^{-4}$ (۴) $\frac{1}{x^5} = x^{-5}$ (۵) $\frac{1}{x^6} = x^{-6}$ (۶) $\frac{1}{x^7} = x^{-7}$ (۷) $\frac{1}{x^8} = x^{-8}$ (۸) $\frac{1}{x^9} = x^{-9}$ (۹) $\frac{1}{x^{10}} = x^{-10}$ (۱۰) $\frac{1}{x^{11}} = x^{-11}$ (۱۱) $\frac{1}{x^{12}} = x^{-12}$ (۱۲) $\frac{1}{x^{13}} = x^{-13}$ (۱۳) $\frac{1}{x^{14}} = x^{-14}$ (۱۴) $\frac{1}{x^{15}} = x^{-15}$ (۱۵) $\frac{1}{x^{16}} = x^{-16}$ (۱۶) $\frac{1}{x^{17}} = x^{-17}$ (۱۷) $\frac{1}{x^{18}} = x^{-18}$ (۱۸) $\frac{1}{x^{19}} = x^{-19}$ (۱۹) $\frac{1}{x^{20}} = x^{-20}$ (۲۰) $\frac{1}{x^{21}} = x^{-21}$ (۲۱) $\frac{1}{x^{22}} = x^{-22}$ (۲۲) $\frac{1}{x^{23}} = x^{-23}$ (۲۳) $\frac{1}{x^{24}} = x^{-24}$ (۲۴) $\frac{1}{x^{25}} = x^{-25}$ (۲۵) $\frac{1}{x^{26}} = x^{-26}$ (۲۶) $\frac{1}{x^{27}} = x^{-27}$ (۲۷) $\frac{1}{x^{28}} = x^{-28}$ (۲۸) $\frac{1}{x^{29}} = x^{-29}$ (۲۹) $\frac{1}{x^{30}} = x^{-30}$ (۳۰) $\frac{1}{x^{31}} = x^{-31}$ (۳۱) $\frac{1}{x^{32}} = x^{-32}$ (۳۲) $\frac{1}{x^{33}} = x^{-33}$ (۳۳) $\frac{1}{x^{34}} = x^{-34}$ (۳۴) $\frac{1}{x^{35}} = x^{-35}$ (۳۵) $\frac{1}{x^{36}} = x^{-36}$ (۳۶) $\frac{1}{x^{37}} = x^{-37}$ (۳۷) $\frac{1}{x^{38}} = x^{-38}$ (۳۸) $\frac{1}{x^{39}} = x^{-39}$ (۳۹) $\frac{1}{x^{40}} = x^{-40}$ (۴۰) $\frac{1}{x^{41}} = x^{-41}$ (۴۱) $\frac{1}{x^{42}} = x^{-42}$ (۴۲) $\frac{1}{x^{43}} = x^{-43}$ (۴۳) $\frac{1}{x^{44}} = x^{-44}$ (۴۴) $\frac{1}{x^{45}} = x^{-45}$ (۴۵) $\frac{1}{x^{46}} = x^{-46}$ (۴۶) $\frac{1}{x^{47}} = x^{-47}$ (۴۷) $\frac{1}{x^{48}} = x^{-48}$ (۴۸) $\frac{1}{x^{49}} = x^{-49}$ (۴۹) $\frac{1}{x^{50}} = x^{-50}$ (۵۰) $\frac{1}{x^{51}} = x^{-51}$ (۵۱) $\frac{1}{x^{52}} = x^{-52}$ (۵۲) $\frac{1}{x^{53}} = x^{-53}$ (۵۳) $\frac{1}{x^{54}} = x^{-54}$ (۵۴) $\frac{1}{x^{55}} = x^{-55}$ (۵۵) $\frac{1}{x^{56}} = x^{-56}$ (۵۶) $\frac{1}{x^{57}} = x^{-57}$ (۵۷) $\frac{1}{x^{58}} = x^{-58}$ (۵۸) $\frac{1}{x^{59}} = x^{-59}$ (۵۹) $\frac{1}{x^{60}} = x^{-60}$ (۶۰) $\frac{1}{x^{61}} = x^{-61}$ (۶۱) $\frac{1}{x^{62}} = x^{-62}$ (۶۲) $\frac{1}{x^{63}} = x^{-63}$ (۶۳) $\frac{1}{x^{64}} = x^{-64}$ (۶۴) $\frac{1}{x^{65}} = x^{-65}$ (۶۵) $\frac{1}{x^{66}} = x^{-66}$ (۶۶) $\frac{1}{x^{67}} = x^{-67}$ (۶۷) $\frac{1}{x^{68}} = x^{-68}$ (۶۸) $\frac{1}{x^{69}} = x^{-69}$ (۶۹) $\frac{1}{x^{70}} = x^{-70}$ (۷۰) $\frac{1}{x^{71}} = x^{-71}$ (۷۱) $\frac{1}{x^{72}} = x^{-72}$ (۷۲) $\frac{1}{x^{73}} = x^{-73}$ (۷۳) $\frac{1}{x^{74}} = x^{-74}$ (۷۴) $\frac{1}{x^{75}} = x^{-75}$ (۷۵) $\frac{1}{x^{76}} = x^{-76}$ (۷۶) $\frac{1}{x^{77}} = x^{-77}$ (۷۷) $\frac{1}{x^{78}} = x^{-78}$ (۷۸) $\frac{1}{x^{79}} = x^{-79}$ (۷۹) $\frac{1}{x^{80}} = x^{-80}$ (۸۰) $\frac{1}{x^{81}} = x^{-81}$ (۸۱) $\frac{1}{x^{82}} = x^{-82}$ (۸۲) $\frac{1}{x^{83}} = x^{-83}$ (۸۳) $\frac{1}{x^{84}} = x^{-84}$ (۸۴) $\frac{1}{x^{85}} = x^{-85}$ (۸۵) $\frac{1}{x^{86}} = x^{-86}$ (۸۶) $\frac{1}{x^{87}} = x^{-87}$ (۸۷) $\frac{1}{x^{88}} = x^{-88}$ (۸۸) $\frac{1}{x^{89}} = x^{-89}$ (۸۹) $\frac{1}{x^{90}} = x^{-90}$ (۹۰) $\frac{1}{x^{91}} = x^{-91}$ (۹۱) $\frac{1}{x^{92}} = x^{-92}$ (۹۲) $\frac{1}{x^{93}} = x^{-93}$ (۹۳) $\frac{1}{x^{94}} = x^{-94}$ (۹۴) $\frac{1}{x^{95}} = x^{-95}$ (۹۵) $\frac{1}{x^{96}} = x^{-96}$ (۹۶) $\frac{1}{x^{97}} = x^{-97}$ (۹۷) $\frac{1}{x^{98}} = x^{-98}$ (۹۸) $\frac{1}{x^{99}} = x^{-99}$ (۹۹) $\frac{1}{x^{100}} = x^{-100}$ (۱۰۰) $\frac{1}{x^{101}} = x^{-101}$ (۱۰۱) $\frac{1}{x^{102}} = x^{-102}$ (۱۰۲) $\frac{1}{x^{103}} = x^{-103}$ (۱۰۳) $\frac{1}{x^{104}} = x^{-104}$ (۱۰۴) $\frac{1}{x^{105}} = x^{-105}$ (۱۰۵) $\frac{1}{x^{106}} = x^{-106}$ (۱۰۶) $\frac{1}{x^{107}} = x^{-107}$ (۱۰۷) $\frac{1}{x^{108}} = x^{-108}$ (۱۰۸) $\frac{1}{x^{109}} = x^{-109}$ (۱۰۹) $\frac{1}{x^{110}} = x^{-110}$ (۱۱۰) $\frac{1}{x^{111}} = x^{-111}$ (۱۱۱) $\frac{1}{x^{112}} = x^{-112}$ (۱۱۲) $\frac{1}{x^{113}} = x^{-113}$ (۱۱۳) $\frac{1}{x^{114}} = x^{-114}$ (۱۱۴) $\frac{1}{x^{115}} = x^{-115}$ (۱۱۵) $\frac{1}{x^{116}} = x^{-116}$ (۱۱۶) $\frac{1}{x^{117}} = x^{-117}$ (۱۱۷) $\frac{1}{x^{118}} = x^{-118}$ (۱۱۸) $\frac{1}{x^{119}} = x^{-119}$ (۱۱۹) $\frac{1}{x^{120}} = x^{-120}$ (۱۲۰) $\frac{1}{x^{121}} = x^{-121}$ (۱۲۱) $\frac{1}{x^{122}} = x^{-122}$ (۱۲۲) $\frac{1}{x^{123}} = x^{-123}$ (۱۲۳) $\frac{1}{x^{124}} = x^{-124}$ (۱۲۴) $\frac{1}{x^{125}} = x^{-125}$ (۱۲۵) $\frac{1}{x^{126}} = x^{-126}$ (۱۲۶) $\frac{1}{x^{127}} = x^{-127}$ (۱۲۷) $\frac{1}{x^{128}} = x^{-128}$ (۱۲۸) $\frac{1}{x^{129}} = x^{-129}$ (۱۲۹) $\frac{1}{x^{130}} = x^{-130}$ (۱۳۰) $\frac{1}{x^{131}} = x^{-131}$ (۱۳۱) $\frac{1}{x^{132}} = x^{-132}$ (۱۳۲) $\frac{1}{x^{133}} = x^{-133}$ (۱۳۳) $\frac{1}{x^{134}} = x^{-134}$ (۱۳۴) $\frac{1}{x^{135}} = x^{-135}$ (۱۳۵) $\frac{1}{x^{136}} = x^{-136}$ (۱۳۶) $\frac{1}{x^{137}} = x^{-137}$ (۱۳۷) $\frac{1}{x^{138}} = x^{-138}$ (۱۳۸) $\frac{1}{x^{139}} = x^{-139}$ (۱۳۹) $\frac{1}{x^{140}} = x^{-140}$ (۱۴۰) $\frac{1}{x^{141}} = x^{-141}$ (۱۴۱) $\frac{1}{x^{142}} = x^{-142}$ (۱۴۲) $\frac{1}{x^{143}} = x^{-143}$ (۱۴۳) $\frac{1}{x^{144}} = x^{-144}$ (۱۴۴) $\frac{1}{x^{145}} = x^{-145}$ (۱۴۵) $\frac{1}{x^{146}} = x^{-146}$ (۱۴۶) $\frac{1}{x^{147}} = x^{-147}$ (۱۴۷) $\frac{1}{x^{148}} = x^{-148}$ (۱۴۸) $\frac{1}{x^{149}} = x^{-149}$ (۱۴۹) $\frac{1}{x^{150}} = x^{-150}$ (۱۵۰) $\frac{1}{x^{151}} = x^{-151}$ (۱۵۱) $\frac{1}{x^{152}} = x$

[illegible]

تَرْجَمَةُ مُحَمَّدٍ

10 11	10 11	10 11
---------------------	---------------------	---------------------

	(س)	نەزەر ئېلىنىپ، ئۇنىڭ ئۆلۈمىگە سەۋەب بولغان قىلمىشلىرىنىڭ قىممىتى 50,000/- (بىر تۈمەن) ئىكەنلىكى ئېنىقلانغان ۋە ئۇنىڭ ئۆلۈمىگە سەۋەب بولغان قىلمىشلىرىنىڭ قىممىتى 50,000/- (بىر تۈمەن) ئىكەنلىكى ئېنىقلانغان.
بۇ ئىشقا ئائىتلىق قىلمىشلىرىنىڭ قىممىتىنىڭ ئېنىقلىنىشىغا ئاساسەن، ئۇنىڭ ئۆلۈمىگە سەۋەب بولغان قىلمىشلىرىنىڭ قىممىتى 50,000/- (بىر تۈمەن) ئىكەنلىكى ئېنىقلانغان.	15	قىلمىشلىرىنىڭ قىممىتىنىڭ ئېنىقلىنىشىغا ئاساسەن، ئۇنىڭ ئۆلۈمىگە سەۋەب بولغان قىلمىشلىرىنىڭ قىممىتى 50,000/- (بىر تۈمەن) ئىكەنلىكى ئېنىقلانغان.

پەتىۋە

پەتىۋە ئاللىھىيە	16	ئاللىھىيە دىگەن بىر ئىشقا ئائىتلىق قىلمىشلىرىنىڭ قىممىتىنىڭ ئېنىقلىنىشىغا ئاساسەن، ئۇنىڭ ئۆلۈمىگە سەۋەب بولغان قىلمىشلىرىنىڭ قىممىتى 50,000/- (بىر تۈمەن) ئىكەنلىكى ئېنىقلانغان.
دەلىللىرىنىڭ قىممىتىنىڭ ئېنىقلىنىشىغا ئاساسەن، ئۇنىڭ ئۆلۈمىگە سەۋەب بولغان قىلمىشلىرىنىڭ قىممىتى 50,000/- (بىر تۈمەن) ئىكەنلىكى ئېنىقلانغان.	17	دەلىللىرىنىڭ قىممىتىنىڭ ئېنىقلىنىشىغا ئاساسەن، ئۇنىڭ ئۆلۈمىگە سەۋەب بولغان قىلمىشلىرىنىڭ قىممىتى 50,000/- (بىر تۈمەن) ئىكەنلىكى ئېنىقلانغان.

۱۰۰

[illegible][illegible][illegible]

وہ میرا بہتر ہے

20	(أ)	"سَمِعْتُ رَسُولَ اللَّهِ ﷺ يَقُولُ: مَنْ دَخَلَ مَسْجِدًا مِنْ مَسَاجِدِ الْمَدِينَةِ فَصَلَّى فِيهَا صَلَاةً بَعْدَ صَلَاةٍ، لَمْ يَمُتْ حَتَّى يَدْخُلَ الْجَنَّةَ." (مسند الإمام أحمد)
	(ب)	"دَخَلْتُ مَسْجِدًا مِنْ مَسَاجِدِ الْمَدِينَةِ فَصَلَّيْتُ فِيهِ صَلَاةً بَعْدَ صَلَاةٍ، فَدَخَلْتُ الْجَنَّةَ." (مسند الإمام أحمد)
	(ج)	عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ، قَالَ: سَمِعْتُ رَسُولَ اللَّهِ ﷺ يَقُولُ: مَنْ دَخَلَ مَسْجِدًا مِنْ مَسَاجِدِ الْمَدِينَةِ فَصَلَّى فِيهَا صَلَاةً بَعْدَ صَلَاةٍ، لَمْ يَمُتْ حَتَّى يَدْخُلَ الْجَنَّةَ." (مسند الإمام أحمد)
	(د)	"دَخَلْتُ مَسْجِدًا مِنْ مَسَاجِدِ الْمَدِينَةِ فَصَلَّيْتُ فِيهِ صَلَاةً بَعْدَ صَلَاةٍ، فَدَخَلْتُ الْجَنَّةَ." (مسند الإمام أحمد)

30 دسمبر 2023